童心向党 圆梦中国

信阳市第六届中小学艺术节文艺汇演举行

信阳消息 (记者 周 静) 激扬的鼓点振奋着阳光下成长 的童年,优美的舞姿舞动着阳光 下欢乐的童心。在迎来中国共产 党94岁生日之际,以创建文明城 市为契机,7月1日下午3时许,由 信阳市创建全国文明城市工作 指挥部办公室主办,信阳市文明 办和信阳市教育局承办的庆七 一"童心向党 圆梦中国"信阳 市第六届中小学艺术节文艺汇

演在空军一航院大礼堂举行。

在本次演出中,有200多名 小演员参与,演出现场座无虚 席。舞蹈《七彩画笔》跳出了创 建国家文明城市是市委市政府 的大战略、大智慧、大手笔;舞 蹈《相和歌》12位轻纱罗裙的少 女怀着喜悦、载歌载舞,尽情抒 发对未来的期盼,和对美好生 活的向往。《中国好少年之歌》 《扬鞭催马运粮忙》《千字文》等 精彩绝伦的节目赢得了现场观 众的阵阵掌声。伴随《七彩的青 春,七彩的梦》情景剧的上演, 将本次演出推向高潮。

演出现场,歌声、掌声、喝 彩声,一浪高过一浪,孩子们的 激情和观众们的热情彼此交融 着、感染着。台上台下,群情激 昂,洋溢着对党94岁生日的深 深祝福, 凝聚着实现伟大中国 梦的正能量。



倡导文明新风,共建美好家园。7月1日下午,浉河区义工走 上街头,向市民宣传我市创建全国文明城市的重大意义,并在横 幅上签名,争做文明先行者。 本报记者 张 勇 摄

升华理想 践行奉献

信阳市特殊教育学校举行党员活动

信阳消息(胡 平)今年是中 国共产党成立94周年。为了让党 员老师们记住中国共产党的革 命传统,了解信阳这块红色根据 地的革命发展史,牢记中国共产 党的奋斗历程,近日,信阳市特 殊教育学校党支部组织全校在

职党员来到鄂豫皖革命纪念馆, 举行了"新党员入党宣誓、老党 员重温党的誓词"活动。在革命 纪念馆的广场上,面对庄严的人 党誓词,学校2名新党员进行了 宣誓,19名老党员一起重温了誓

宣誓活动结束后, 信阳市 特校的全体党员教师又进行了 党员志愿者活动, 去金牛文化 公园捡拾垃圾,为信阳创建文 明城市、信阳市特殊教育学校 创建省级文明单位做出应有的



为纪念中国共产党成立94周年,昨日上午,浉河区老干 局、浉河区老年书画研究会举办"玉质兰馨"书法作品展。多 位老年书法家即兴创作,用艺术作品赞美祖国大好河山,讴 歌真善美,庆祝党的生日。 本报记者 马依钒 摄



6月30日,市城管执法局举行了庆七一"书香满信阳"经 典诵读比赛活动,引导广大干部职工大力弘扬和自觉传承 中华传统优秀文化、不断继承和发扬中华传统美德,大力培 育和践行社会主义核心价值观。 本报记者 赵 锐 摄



为进一步提高党员干部的服务意识和奉献精神,7月1 日,市教育局在市九小门前开展"奉献社会,为党增辉"党员 志愿服务活动。活动内容涉及普通高考志愿填报、普通高中 招生和幼儿园就学、小学初中入学政策等6项政策咨询服 务。吸引了众多市民前来咨询。本报记者 周 静 摄



酷狗音乐繁星网

如果你热爱音乐 如果你多才多艺

月薪过万不再是梦想,

如果你渴望将兴趣变为事业.那就来吧!

本公司因业务发展需要,特向社会招聘以下工作人员30名。要求:女,五官端正 18-30岁,普通话标准,思维敏捷,反应能力快,有基本的上网经验。

薪资待遇: 26天/月 8个小时/1天 2500元+奖金+提成 保底工资:

名门灿星文化传媒有限公司

地址:信阳师范学院大门对面红星美食街心理咨询室旁 1013487387 工作(00: 1342776 联系电话:13137607226 18511747998

